

## Послание лидера Исламской революции по случаю Новруза 2020 - 20 /Mar/ 2020

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем послании по случаю начала солнечного 1399 года, указав на совпадение первого дня нового года с годовщиной шахадата Его Светлости Муса ибн Джафар (ДБМ), послал приветствие священному порогу Его Светлости, и, поздравив весь иранский народ, особенно, уважаемые семьи шехидов, ветеранов и джихадистов арены здравоохранения, всех трудящихся с благословенным праздником пророческой миссии и весеннего Новруза, объявил новый 1399 год «Годом производственного скачка».

Верховный Лидер революции, выразив соболезнование и поздравление членам семей шехидов 1398 года, в том числе шехидов – защитников святынь и границ, во главе которых стоит благородный генерал Солеймани, шехид Абу Мехди аль Мухандеси и их последователи, а также шехиды событий в Кермане, событий, связанных с авиакатастрофой самолета и шехидами арены здравоохранения, отметил, что 1398 год был для иранской нации преисполненным напряженного труда и усердия, подчеркнул: «Прошлый год начался наводнением и завершился эпидемией коронавируса, и на протяжении всего года происходили различные события, как, например, землетрясения и санкции, только пиком всех событий послужило террористическое преступление Америки и шахадат прославленного генерала Ирана и ислама, шехида Солеймани».

В связи с этим Лидер Исламской революции добавил: «Прошлый год был трудным, в жизни нашего народа было немало проблем, только, наряду с проблемами, были и воистину беспрецедентные события, вызывавшие национальную гордость, в которых иранский народ действительно блистательно проявил себя».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что поток верных, трудолюбивых и благочестивых людей, устремившийся в районы, пострадавшие от наводнения, произошедшего в начале года, превратился в прекрасную картину 1398 года, и добавил: «Всеобщее волнение и присутствие десятков миллионов людей в церемонии шахадата и проводов великого шехида Солеймани, массовые манифестации и демонстрации людей в Тегеране, Куме, Ахвазе, Исфахане, Мешхеде и Кермане не имели аналогов не только в истории нашей страны, но и во всем мире. Это было еще одно яркое проявление достоинства народа и его гордости, возвысившие честь всей страны».

Впечатляющую и достойную восхищения самоотверженность людей в истории с коронавирусом Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал еще одним примером блистательного поведения нации в 1398 году, и сказал: «Труды и усилия работников здравоохранения, т.е. врачей, медсестер, санитарок и всех работников медицинских центров и учреждений, и наряду с ними услуги добровольных народных волонтеров в лице студентов, семинаристов и ополченцев, - все это вместе вызывало чувство гордости и восхищения».

Лидер Исламской революции, приводя примеры сотрудничества и общественного взаимодействия людей в эти дни, как, например, в деле производства и распределения медицинских товаров и предметов, дезинфекции проходов и переулков, помощи пожилым людям, списании и отсрочке арендной и дебиторской задолженности, подчеркнул: «Иранский народ во время этих трудных событий со всей яркостью проявил свои добродетели и нравственные достоинства, и чуть раньше я выразил всем людям свою искреннюю благодарность за эту деятельность, и сообщая им добрую весть о том, что их ожидают предстоящие Божественные награды и воздаяния Господа».

Его Светлость Аятолла Хаменеи испытания прошлого года назвал трудными, и, подчеркнув, что никакой народ не сможет чего-то достичь, думая только о собственном комфорте и благополучии, сказал: «Победа над трудностями и их преодоление с высоким моральным подъемом способствует укреплению духа нации, обретению им могущества и авторитета, подобно тому, как таким образом иранский народ преодолевал все предыдущие препятствия и трудности, и впредь он будет поступать именно так».

Верховный Лидер революции отметил, что другим уроком различных событий послужило знание внутренних слабостей и недостатков, пренебрежение гордостью и беспечностью, осознание важности проявления внимания к Господу. Обращаясь к Всевышнему с просьбой о ниспослании нового 1399 года, преисполненного великих побед, призывая на помощь Его Светлость Повелителя Времени (ДУАИ), чтобы оказать поддержку благочестивому народу Ирана, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Иранская нация, подобно тому, как на протяжении многих лет мужественно и с моральным подъемом преодолевала трудности различных событий, после этого также с большой надеждой будет относиться к происходящим событиям. Народ должен быть уверен, что все горести пройдут стороной и впереди у иранского народа все будет гораздо легче, поскольку *سرايسر العاج مان*».

Подчеркнув ход работы в различных частях страны, в том числе в научной, исследовательской, социальной, правительственной и судебной областях, Верховный Лидер революции сказал: «Всемогущий Бог благословляет

приложенные усилия и труды, через этот период он проведет народ здоровым, гордым и достойным».

Продолжая оценивать уровень развития девиза прошлого года, т.е. расцвета производства, и, указав на достоверные сообщения о возвращении к эксплуатации некоторых простаивавших или закрывшихся предприятий, увеличение производственных мощностей некоторых производственных единиц, возвращение в строй некоторых инновационных компаний и предпринятые в исследованиях в качестве источника производства серьезные шаги, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Эти отчеты свидетельствуют о том, что в прошлом году, помимо того, что эксперты приветствовали лозунг расцвета производства, на деле происходило то же самое, и, благодаря усиленному труду различных структур, сфера производства частично набрала темп, и, конечно же, последствия этого пока не отразились на жизни народа».

Лидер Исламской революции, сделав акцент на том, что необходимо работать в десять раз больше, чтобы сфера производства достигла уровня, при котором она может оказать воздействие на жизнь людей, добавил: «В стране много экономических проблем, как, например, банковские, таможенные и налоговые реформы, улучшение бизнес среды, только роль производства не имеет себе равных, ибо запуском производства, использованием 80 миллионного внутреннего рынка сбыта, а также связью с внешними рынками сбыта, наши экономические проблемы наверняка прекратятся, а санкции принесут пользу стране».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Санкции, наряду с их ущербом, имели для страны и некоторые полезные преимущества, они вынудили нас задуматься об обеспечении необходимых жизненных принадлежностей и потребностей страны посредством использования внутренних ресурсов страны, и это весьма полезное развитие, иншаллах, будет продолжаться и впредь».

Подытоживая свою речь, посвященную важнейшей потребности страны в производстве, Верховный Лидер революции озвучил девиз нового 1399 года в качестве Года производственного скачка, и, обратившись к руководителям, сказал: «Примите меры и сделайте так, чтобы скачок в производственной сфере заметно отразился на жизни иранского народа».

Далее Верховный Лидер революции добавил: «Разумеется, необходимым условием реализации этой цели служит планирование и деятельность различных отраслей, как, например, организация планирования, парламент и его исследовательский центр, судебные органы, совокупность инновационных компаний и многочисленных молодежных инициативных и активных групп, которые должны участвовать в этом планировании».

В завершение своего выступления Лидер Исламской революции, поздравив всех еще раз с новым годом и праздником пророческой миссии Мабас, выразил пожелание привлечения Божеского внимания к иранскому народу, а также проявления все возрастающего внимания к упованию на Господа и приумножению своей духовности.